

GRIGORE G. PEUCESCU

Director politic

ABONAMENTE :

In țară 1 an 40 lei, 6 luni 20 lei, 3 luni 10 lei
In străinătate 1 an 50 lei, 6 luni 25 lei

REDACTIA

No. 3.—Piata Episcopiei.—No. 3.

10 BANI NUMERUL

EPOCA

APARE IN TOATE ZILELE

N. GR. FILIPESCU

Proprietar

ANUNCIURI :

anunțuri pe pagina a patra linia 30 bani
conținut și reclame pe pag. II 2 lei linia.

ADMINISTRAȚIA

No. 3.—Piata Episcopiei.—No. 3.

10 BANI NUMERUL

CONVENȚIUNEA COMERCIALĂ

CONFERENȚA

BISERICA NAȚIONALĂ

FACIA CU

PROPAGANDA PAPISTĂȘĂ

LOTERIA ATENEULUI

POLITICĂ ȘI CAFENEAUĂ

REGELE TESALIEI

CONVENȚIUNEA COMERCIALĂ

Asistăm, de cât-va timp, la o adevărată comedie. Dacă nu ar fi în joc chiar interesele noastre cele mai vitale, ne-am mulțumi să ridicăm din umeri privind cu milă apăsătoare apelul și cererile care ne guvernează. Abia mai avem câte-va săptămâni până la expirarea convenției cu Austro-Ungaria, și guvernul d-lui Brătianu nu și-a arătat încă linia de conduită în această gravă chestiune, și nici nu știm dacă în capul său va fi având vre-o idee lămurită despre mijloacele de a ocroti interesele române. Primul-Ministru se ține numai de lucruri de nimic, umblă cu șirelișuri, nu pentru a înșela pe străini, căci aceștia cunosc mersul afacerilor și nu se uită la fudulia caraghioasă și la suficiența colectivităților, ci pentru a arunca cu praf în ochii noștri, a ne distra atenția și a putea să-și pregătească o capitulație rușinoasă.

Nu inventăm nimic, d'abia ne apropiăm de adevăr; pentru a ne convinge, nu avem de cât să cugețăm un moment la procederea întrebunțată de guvern în afacerea de care ne ocupăm.

Mai întâi, în prevederea tratamentelor ce erau a se urma cu Statul vecin, trebuia pregătite lucrările necesare și adunate toate elementele indispensabile pentru a cunoaște starea noastră economică și părțile vulnerabile ale Austro-Ungariei. Orice tocmeală serioasă presupune cunoștința exactă despre lucru, altfel învoiala se schimbă într-o adevărată înșelătorie; aceiași regulă se aplică în târgurile internaționale sau convenții comerciale, și vai de acea țară ce se lasă la discreția și buna-voință străinului: va fi sacrificată, ca ori-ce naiv care comentează pe buna credință a negustorului!

Ce a făcut guvernul în această privință? S'a ținut numai de vorbe goale, cea tot-d'a-una; a numit câte-va comisii, cărora s'a plătit regulat jetoanele de prezență, fără a se produce nimic, și astăzi chestiunea se găsește pe deplin nestudiată în mânele unor oameni cari nu și dau cea mai mică socoteală despre starea economică a țării lor. Dovadă puternică despre aceasta este rezultatul schilod, așa zisul tarif autonom, un adevărat chaos, care a speriat chiar pe cei mai înfocați guvernamentali.

Mai mult, fideli d-lui Brătianu au ridicat tonul, și i-am văzut, în Camere și în gazetele oficiale, des-

gropând teoriile cele mai destrăbălate în materie economică și căutând să dovedească imposibilitatea de a mai trata convenții comerciale, căci protecționismul extrem, prohibiționismul am putea zice, trebuie să reguleze relațiile noastre economice.

Pentru-ce însă toate aceste frământări? Pentru a renunța la încheierea unui nou tratat cu Austro-Ungaria? Nu, de oare-ce guvernul a intrat la învoială cu această putere. Pentru a orbi pe Austriaci și a-i aduce să ne facă concesii? Nu, negreșit, pentru că ei sunt mai deștepți de cât colectivitățile noastre și în tot cazul și caută serios de drepturile lor. Tante aceste hăzăeli, iertându-se expresiunea, s'au produs numai pentru a se dovedi încă o dată disprețul către opinia publică și ușurința cu care se tratează despre cele mai grave interese naționale!

N'am înțeles nici o dată păpușeriile: ele desguștă pe omul cum se cade și zăpăcește pe cei naivi. Mai ales pentru un stat mic se cere o purtare corectă față de toate puterile străine; guvernul lui, după ce a dobândit cunoștințele necesare asupra diferitelor interese naționale, se caute a le apăra, față de cei din afară, cu farie dar cuvântios.

În tratările cu imperiul vecin, conduita guvernului român era de la sine desemnată: mai întâi o lucrare serioasă asupra trebuințelor noastre reale, după care în urmă să se alcătuiască un proiect în care să se aștearnă avantajele ce putem acorda vecinilor și acelea ce pretindem de la dânsii. Toate acestea însă pe față, lămurit și fără nici o șovăire. Austro-Ungaria ar fi știut ce trebuie să gândească și ar fi convenit să nu cu noi. În loc de aceasta, d. Brătianu, pe de o parte, asmută pe fideli săi contra Statului vecin, și, de alta, trimite la Viena, spre a începe negocierile, pe faimosul d. Ferechide, tocmai acela care odinioară prezentase M. S. Regelui celebra petiție de protestare contra convenției Austro-Ungare; ba încă, în comisiunea specială, numește ca președinte pe d. Aurelian, care, cu câte-va zile înainte, se declarase în Parlament contra sistemului convențiilor cu țările străine.

Tratările nu s'au sfârșit încă în București. Sgomote contrazicătoare să răspundă din zi în zi, fără să se știe nimica pozitiv; suntem însă convinși că în cele din urmă, convenția cu Austro-Ungaria, dacă se va face, se va încheia în detrimentul intereselor noastre. Nu se va lua nici o măsură serioasă pentru asigurarea aplicării condițiilor coprinse în convenție, așa că avantajele recunoscute produselor noastre vor fi numai pe chârție până acum; vom avea încă durerea să vedem că învoiala are să se facă peste termenii esistenți cu cele alte state, și, acordând Austro-Ungariei clauza națiunii celei mai favorizate, vom fi împiedicați a contracta în mod folositor cu cele lalte națiuni.

Lucrul, din nenorocire, este firesc cât timp vom avea în capul afacerilor pe D. I. Brătianu. Acest om a fost tot-d'a-una funest țării sale, ucizând caracterele, gonind împlinirea datoriei și sentimentul muncii, risipind averea publică în folosul aceluia cari l susțin. Un lucru numai ne consolează, și anume: alierea oa-

menilor de bine pentru a ne scăpa de această cangrenă, hotărându-se a zdrobi, în acest scop, toate obstacolele ce s'ar ridica în contra, ori cât de sus ar fi puse!

D. C. Popescu.

DEPESELE AGENTIEI „HAVAS”

Atena, 7 Mai.—D. Delyanis a declarat că fără ultimatum și presiunea escadrei internaționale, era gata să dea toate explicațiile cerute și să înceapă desarmarea, dar că, în condițiile actuale, nu poate de cât să se refere la răspunsul său de la 29 Aprilie.

Circulă știrea că d. Delyanis își va da demisiunea și că d-nu Rikakis, președintele camerei li va înlocui.

Atena, 7 Mai.—**Reprezentanții marilor puteri au parasit Atena. Sir Rumbold se va duce la Malta și baronul de Brincken la Berlin. Ministrul Turciei va pleca cu tot personalul legatunii.**

Știrea ce atribuie Porții intenționea de a trimite un ultimatum nu e încă confirmată. Se crede că primii secretari vor rămâne la Atena pentru a gira legatimile și se afirmă că vor adresa astăzi guvernului grecesc, o comunicațiune importantă în privința urmarilor rupturii relațiilor diplomatice.

Măsurile militare luate de Grecia au un caracter numai defensiv.

Atena, 7 Mai.—Un regiment a plecat în Tesalia. Populațiunea l'a aclamat cu entuziasm.

Viena, 7 Mai.—Se desmente într'un mod oficial toate combinațiile politice la cari a dat naștere călătoria arhiduceului Albert în țările ocupate.

Constantinopol, 7 Mai.—Se crede în cercurile politice că prințul Bulgariei nu va veni să viziteze pe Sultan de cât la toamnă.

Berlin, 7 Mai.—Camera a adoptat în a doua citire fără modificare proiectul de lege eclesiastic.

Veneția, 7 Mai.—Au fost 7 cazuri de cholera și 5 decese.

Brudisi, 7 Mai.—2 cazuri, 2 decese

Citim în ziarul *Tutora* :

Aflăm că Prefectura jud. nostru este incunoscincută în mod oficial, prin secretarul M. S. Regelui, d-nu Louis Bassel, că Majestatea Sa Regele a cumpărat marea moșie Slobozia-Zorleni, care se hotărăște cu moșia orașului nostru, fostă a d-ilor Liet et Monge.

Prețul cumpărăturii se zice că se urcă la respectabila sumă de lei 1,700,000.

CONFERENȚA

După informațiunile ce am putut culege din sorginte demnă de credință, negociațiunile cu delegații Austro-Ungariei merg foarte rău.

Exigențele Austro-Ungariei ar fi exorbitante.

Austria, ni se zice, rădică niște pretențiuni foarte mari și în multe chestiuni nu admite principiul reciprocității.

Pentru aceste motive se crede că negociațiunile pentru încheierea convenției de comerț vor fi rupte în curând, și ni se afirmă chiar, că guvernul român are de gând să facă o ruptură sgomotoasă, ce are să atragă după dânsa, grave complicațiuni politice.

Se vorbește de o circulară pe care guvernul nostru o va adresa marilor puteri.

Luni va relucepe în Cameră discuțiunea tarifului autonom. S'ar putea ca cu această ocazie guvernul să facă o declarație. (Lucrul ce pare probabil), și se putem fi ast-fel lămurii, până la un oare-care punct, asupra acestei grave chestiuni.

Citim în *Pester Lloyd* următoarea depesă din București :

După știri sigure aflăm că delegații austro-ungari au întrerupt, într'un mod provizoriu, negocierile pentru reînnoirea convenției comerciale, din cauza dificultăților ce s'au produs în privința clauzei națiunii cele mai favorizate și chestiunii măsurilor sanitare contra epizootiei.

BISERICA NAȚIONALĂ

FACIA CU

PROPAGANDA PAPISTĂȘĂ (I)

Acest moment de slăbiciune îl pân-dește de mult misiunea papistășă din țară, spre a se arunca cu hotărâre pe cale, pentru cucerirea bisericii române. Vicarul papal, după ce, prin îngăduirea vinovată a regimului actual și slăbiciunea neiertată a sinodului național, a reușit din călător a se stalornici Arhiepiscop cu titlul capitalei noastre, și da toate silințele acum, de ași apropia drepturile unui episcop pământean.

Sob cuvântul instrucțiunii confesionale, s'au introdus în anii din urmă în țară o mulțime de călugări papistași, în cea mai mare parte *jesuiți*, cari mișue prin capitală, revărsându-se d'aci peste tot regalul.

La sărbătorile bisericii papale se îngrijește o mare punere în scenă, făcându-se tot felul de reclame pe cale publică, în colportarea cărora, presa guvernamentală depune o stranie și nepatriotică îndatorire!...

Într'un cuvânt, misiunea papistășă nu pierde nici un prilej spre a face să bata la ochii mulțimei, strălucirea cultului său și pentru aceasta, știe a se folosi cu dibacie și din faptul, că Regele Carol este de credință papistășă și încă unul din cei mai zeloși li ai comunității catolico-papistășă din țară.

Mitropolitul primat al României, prin vestia sa enciclică asupra apanagelor coroanei a dat un jonic faliment cuvântului arhipăstoresc și n'a mai îndrăznit a se arăta turmei cuvântătoare d'atunci. În cât țara, fiind lipsită în marele post de estimp, de o pastorală din partea leguitorilor săi păstori sulfetești, Mitropolitul papal din București s'a grabit a umple golul, printr'o epistolă pentru *păresimile anului de grație 1886, adresată la poporanilor arhidiecezei bucureștene*, ce a umplut lumea prin îndrăzneala cuvântului său.

Când se clădea catedrala S-tului Josif, repositul episcop Ignazio Paoli, între nenumăratele mijloace de colecte ce trebuințase cu o sârguință vrednică de cea mai mare lauda, pentru atingerea mărețului său țel, organizase în saloanele palatului baronului Barbu Belu, o expoziție de obiecte ce adunase din întreaga Europa pentru loteria catedralei, cu acest prilej am avut onoarea să face cunoștința. Și am fost surprinși de simplitatea instrucțiunii prelatului, față de neobosită sa activitate pentru propășirea materială a bisericii sale; impresiune pe care, manifestând-o într'un cerc, am fost întâmpinați de lăgarea de seamă a unui din efortii comunității papistășă din București, *«că brațu propagandei papale este Monseniurul Paoli, iar sufletul ei, e secretarul său abatele Palma, care mănuește ițele diplomatice a le curiei papale, pe lângă suveranul și guvernul nostru.»*

1) A se vedea „Epoca” No. 128.

Într'adevăr, Monseniurul Paul Josef Palma, n'a lăsat să treacă nici un an de la moștenirea mitrei arhiepiscopale, cu care s'a grabit Papa a Timbraca, după moartea fericitului Paoli, spre a se arăta, în toată puterea șefului unei propagande papistășă în țările dunărene, ce nu se dă înapoi de la nici un mijloc pentru atingerea scopului său.

Prin pastorală în chestiune, pe care ordinariatul papistăș de peste drum de S-fta Vineri, a avut grija a o tipări într'o românească aleasă și a o împărți în mii de exemplare, monseniurul Palma, nu se mărginește a propăvădui morală evanghelică a mântuitorului lumii, care este una și nedespartită pentru toate riturile ce se închină în numele Domnului nostru Iisus Christos, dar și propune mai cu seamă, a exalta excelența bisericii papale, asupra celei ortodoxe române!...

N'avem chemarea a despica aci chestiunile teologice-canonice, pe cari le ia de pretext șeful propagandei papistășă, pentru ca să atace constituția bisericii ortodoxe; dar suntem datorii a desveli uneltrile ce tind a turbura conștiința acestui drept credincios popor. Tendința aceasta este învederată, căci Monseniurul Palma, după o lungă tiradă asupra cuvântului *catolic*, pe care îl revendică absolut pe seama bisericii papale, pe când însuși patriarhul armenilor nepapistași se intitulează până azi *«Catholicos»* și propune a combate, cea ce numește erorile unui *scriitor politico*, în privința papismului și care nu e alt-ceva de cât încheierea Sf. Sinod al României din 1883, urmată dupe raportul P. S. S. Episcopului Melhisedek asupra propagandei papistășă din țară. Și, ca să sfideze pe prelații noștri, s'a îngrijit a le trimite pastorală; bu aceluia cari lipseau din capitală, pe lângă că li s'a expediat la urma lor, li s'a lăsat și la locuința din capitală câte-va exemplare!...

Dupe ce exaltă strălucirea puterii Papei peste tot universul și bine-făcările aduse de biserică apuseană civilizațiunii lumesti, Monseniurul Palma, păsește la enumerarea închinătorilor creștini în numele Papei, însemnând cu bucurie între aceștia părțicia Românilor uniți din Ardeal, a căror pildă o recomandă cu căldură neamului român, ca unit ce prin închinarea la Papa au dobândit comori de știință pe cari le au revărsat apoi și asupra noastră. Și în susținerea aceasta, nu lipsește a cita o scrisoare a repositului D-ru Obedenaru, care exaltă epoca unirei a celei părți a Românilor ardelenți la biserică papală.

Mai întâi, este incontestabil, că o dată ce Românilui i se dă mijloc d'a învêța, el, prin însușirea firei sale, întrece ori-ce așteptare.

Dar, este nelușdos, că Jezuții sub Maria Theresia, n'au fost împinși de dragostea lor pentru Români împingându-i la uniune, cât mai cu seamă, de a contrabalansa năvalirea calvinismului și a lutheranismului, care înținea a coprinde întreaga Ungarie și Transilvanie și la care se convertise o mare parte din aristocrația maghiară. Ce tirania ca și azi poporul român; cea-ce a și înlesnit papistășirea acestuia în parte.

Este adevărat, că cei mai mulți din întemeietorii profesoratului nostru, sunt veniți de peste munți; dar precum nu toți erau Români papistași, de asemenea nu toată cultura noastră ne a venit de acolo. Așa d'o pildă, în Moldova, după un decret domnesc din 1636 vedem întemeiându-se o școală, care a avut și ea partea ei în luminarea poporului nostru, cu dascăli trimiși de fericitul Patrușcu Movila Arhiepiscop al Kievului.

Cât privește urmările funeste a ie actului unirei pentru desfășurarea neamului nostru de peste munți, se pot opune autorități cu mult mai puternice

CASA DE SCHIMB
I. M. FERMO
 —27, STRADA LIPSCANI, 27—
CURSUL BUCURESCI
 26 Aprilie 1886

50. Rente amortizabila	94.14
51. Renta perpetua	91
Oblig. de stat	88.12
Oblig. de st. drumu de fer	85.12
7. Scris. func. rusale	169.2
8. Scris. func. urbane	87.12
9. Scris. func. urbane	82.12
10. Scris. func. rurale	75.12
52. Imprumutul comunal	210
Colig. casei pen. la 10 dab.	103
Imprumutul cu premie	103
Actiuni bancai nation	200
Actiuni «Danis-Romania»	200
Nationala	200
Creditul militar	200
Constructiuni	200
Fabrica de hartie	200
Argint contra aur	141.2
Bilete de banca contra aur	141.2
Florin austriac	8.12

CURSUL DIN VIENA

Napoleonul	10.94
Ducatul	5.92
Lose otomane	18.50
Rubla hartie	183.85

CURSUL DIN BERLIN

Renta Amort.	95.60
Oppenheim	109.75
Obligatiuni noui 6% C. F. R.	103
Rubla hartie	200.10

CURSUL DE PARIS

Renta Romana	34.50
Lose otomana	34.50

Schimh

Paris 3 luni	101
» la vedere	101
Londra 3 luni	25.50
» la vedere	25.50
Berlin 3 luni	1.24
Viena la vedere	2.02

TIPOGRAFIA
LE PEUPLE ROUMAIN
 BUCURESCI, STRADA EPISCOPIEI, BUCURESCI

ACEST ATELIER ESTE PUS IN POSITIUNE A EXECUTA TOT FELUL DE
 LUCRARI A TINGATOARE DE ACEASTA ARTA CU ACURATEȚA PRECUM:

ZIARE **BROȘURI**
 QUOTIDIANE SI HEBDOMADARE LUCRATE IN CARACTERE ELZEVIR

PRECIURILE SUNT FOARTE MODERATE

BULETIN METEOROLOGIC
 DIN
BUCURESTI

Buletinul atmosferic de la 3 Mai 1886.

STATIUNI	Barom.	Temp.	Vent.	T. Starea
Bucuresti	761.0	7.8	NNW	13 p. nor.
T. Severin	760.6	4.2	SSE	8 p. nor.
Balota	760.0	4.2	W	10 p. nor.
Slatina	761.5	3.8	SW	8 p. nor.
Giurgiu	761.4	2.5	W	11
Constanta	761.4	7.6	NW	10 senin
Sulina	761.0	6.4	NE	12 acop.
Galatz	761.5	8.0	WNW	12 p. nor.
Iraia	760.4	5.2	E	11
Roman	761.2	7.0	E	9 p. nor.
Iasi	760.9	9.0	NNE	17 acop.

Directorul Institutului, St. Heptles.
 Starea mării la Sulina usoara la Constanta
 linistita.

DE INCHIRIAT de la 23 Aprilie viilor, casele din strada Academiei Nr. 29. — A se adresa strada Batiste No. 11.

UN STUDENT doreste a preda lectiuni pentru Clasele Primare, in schimbul unei modeste plate.

D. R. ROSETTI
 AVOCAT
 Strada Romana No. 21.

O DOMNISOARA Absolventă a cursului secundar și având «Diploma de maturitate», se oferă a da lecțiuni, în vre-o familie pentru cursul primar sau secundar.

In special pentru limba franceză, matematici și științele fizico-naturale. A se adresa la redacțiune.

DE INCHIRIAT de la 23 Aprilie, Casele din Strada Academiei No. 11 compuse din 16 Camere, cu o curte spațioasă în care se află grajduri șopron și alte dependințe. Aceste case mai au și o grădină importantă. A se adresa Strada Batiste No. 11.

DE VANZARE SAU DE INCHIRIAT

O casă mare cu două etaje, încăpătoare pentru două familii, având 20 camere, 2 bucătării, 2 pivnițe, 2 grajduri, șopron de 3 trăsuri, curte spațioasă, etc.

Asemenea de vânzare un loc de casă, având 17 metri față, 34 fund.

A se adresa strada Biserica Amzei, 6.

N. A. PAPADAT
 AVOCAT
 Str. Biserica Ieni No. 8 bis.

RECTIFICARE

MOSIE DE ARENDAT

MOSIA VALENI, districtul Oltu, plasa Serbanesti, fosta parte a d-lui A. Burke. — A se adresa la d-nul Nicu Moscu actualul proprietar, Strada Mierva Nr. 12, bis.

OCASIUNE din cauza arandarii prietății, se vând, O tocomobilă 10 cai putere și o mașină de treierat din fabrica Ramson sistemul cel mai perfecționat ambele în perfecta stare. Doritorii le pot vedea la proprietatea Pășcani județul Ilfov, adresându-se la d. E. Reimer administratorul.

PAZITIVA DE RECEALA

Acum este timpul d'a se obicinui cine-va cu reginul de lână al Prof. Dr. Jaeger.

UNICUL DEPOZIT IN ROMANIA

AUX QUATRE SAISONS

72 Calea Victoriei 72, Vis-a-vis de Palatul Regal

Declarăm că nu recunoștem ca veritabile de cât flanelele ce se găsește în această casă.

Dr. Jaeger. W. Benger's Soehne Stuttgart.

ATELIER
 DE
POLEITORIE
G. HUFNAGEL
 72. — CALEA MOSILOR — 73.

In acest atelier se primește orice reparatiuni de Ogliazi, Mese, Galerii, Tablouri poleite. Se găsesc gata galerii, pervazuri de tot felul cu prețuri moderate.

DEPOSIT GENERAL
 DE
IPSOS ROMAN
 SI
CIMENT ENGLIS DE PORTLAND
 LA
MARCA „URSEL ALBASTRU”

Doritorii să se adreseze la secția comercială a Băncii Prevederea,
 BUCURESTI
 15 — Strada Doamnei — 15

ATELIER
 DE
POLEITORIE
I. CERNOK
 I. STRADA MIHAI-VODA I.
 —(VIS-A-VIS DE MASINA DE APA)—

Recomandă bogatul său asortiment de oglinzi cu console aurite și negre, Mese mari și mici, tot felul de galerii și pervazuri, încadrăminte de fotografii, negre și aurite. —Primește ori ce comanda în meseria sa.

PUBLICITATEA
ZIARULUI „EPOCA”
 Strada Episcopiei, No. 3.

ANUNCIURI SI RECLAME

anunciuri pe pagina a IV, linia 30 bani, anunciuri si reclame pe pagina III 2 lei linia.

INSTITUTUL
FRÖHLICH

Pensionat de dominare cu 8 clase și cursuri superioare.

WIENA I. GRUNANGERGASSE N. 1.

In timpul verii se află în Vila sa proprie la Baden lângă Viena unde se continuă cursurile științifice, de limbi străine și muzică.

DE INCHIRIAT Casa din Str. Mercur No. 6 a se adresa la proprietara d-na Olga C. Pallineanu, Strada Sculpturii No. 2.

DE ARENDAT, chiar de acum pentru prietății Crângurile din Distr. Vlașca, Pl. Călniștea, doritorii se pot adresa la proprietar Em. Grădișteanu, Piața Amzi No. 1 București.

OUVRAGE ENTIÈREMENT TERMINE

ESSAI COMPARE
 SUR
LES INSTITUTIONS ET LES LOIS
 DE LA
ROUMANIE
 DEPUIS LES TEMPS LES PLUS RECVLES JUSQU'A NOS JOURS
 PAR
NICOLAS BLARAMBERG

UN VOLUME D'ENVIRON 500 PAGES, ÉDITION DE LUXE
 PAPIER VÉLIN, CARACTÈRES ELZEVIRES.

PRIX 20 FRANCS—TIRAGE LIMITÉ

On peut souscrire à partir du 1/13 janvier dans les bureaux du «Peuple Roumain» et chez tous les libraires de Bucarest

NOUL MAGASIN
 DE
PORCELANURI SI CRISTALURI
 SUB FIRMA
SAVA WASSILIU & FIU
 BUCURESTI
 35.—Strada Lipsoani, No.—35

Deschis din nou se găsește foarte bine asortat în toate articolele precum: Serviciuri pentru masă complete de Porcelan și cristal, lămpi și paturi de bronz, lacămuri argintate și neargintate etc. precum și orice alte obiecte necesare menajului.

PRECIURILE FOARTE MODERATE

DE VANZARE

Locul din strada Dionisie No. 20 și strada Crinului No. 5. Acest loc are față pe strada Dionisie 37 metri, pe strada Crinului 40 metri și adâncime de 44 metri. Se vinde în total sau în loturi, de câte o a patra parte.

Doritorii se pot adresa la proprietarul lui, D. Gr. G. Păuceșcu, str. Clementi No. 2.

CASA DE INCHIRIAT
 pentru
SESONU DE VARA

La **Leurdeni** pe drumu București—Pitești, 5 minute de la gară, este de închiriat o casă mobilată cu 4 odăi de stăpân, sofragerie, 2 odăi de slugi cu dependințele lor trebuincioase; a se adresa în București la d. Victor Hadovicz în Biserica Cretulescu și la gara Leurdeni la d. Teohari Ionescu, Ingriditoru moșiei Leurdeni.

ATELIER DE LEGATORIE
COSTACHE ALEXANDRESCU
 de la Sf. Gheorghe se muta din
 Casa Filitis
 Strada Biserica Eni No. 1
 in Casa Bisericii dintr'o zi
 tot Strada Biserica Eni No. 10.

ATELIER MECANIC
P. KEILHAUER
 No. 59. — Strada Isvor, No. — 59.

Recomand atelierul meu cu Pompe de toate sistemele, Fontăni d'applique și Borne fontăni, Canale (robinete) de tot felul, Tuburi de fier, tuciu și plumb.

Tuburi speciale pentru latrine și scurgeri cu accesorii, șgheaburi de coborire inodore, capace de hasnale etc.

MARE DEPOSIT DE FONTA ORNAMENTALA

Vase, socluri, avusuri, banci de gradina, grilaje de ingradit morminte, pilasturi și candelabri.

FURNITURI, INSTALATIUNI COMPLETE DE BAI SI CONDUCTE DE APA